
 

Zápis ze schůze OV Kuří konané dne 9.3.2026 

 

Přítomni: T. Kořán, K. Chaloupecký, D. Kakeš, J. Zmeškal, D. Roub, J. Fiala, R. Vít 

Omluven: - 

Hosté: A. Chaloupecká 

 

Organizační záležitosti/informace z MÚ 

- T. Kořán stručně informoval (OV diskutoval) o následujících záležitostech: 
problematice řešení znaku obce Kuří (J. Zmeškal oslovil grafika (p. Vavrys) a zajistí 
2-3 návrhy do příštího jednání OV) - trvá, v této souvislosti obdržel T. Kořán 
informaci od ředitele muzea, pana Halaše, že žádný historický znak Kuří v muzeu 
nedohledali, žádosti (na město) na vyřešení odstranění nebezpečných náletových 
dřevin v lokalitě V Roklích – trvá/řešeno následně na jednání se starostou města 
(dále též „Z očí do očí“), plánované přistavení VOK na víkend 17.4. - 19.4., 
lednových standardních inventurách za rok 2026 atd.  

 

Termín dalšího pravidelného jednání OV Kuří: pondělí, 20.4.2026, od 18:00 

 

Nejbližší akce:      „Čarodějnice“      Termín: 30.4.2026 cca od 18:00 

 

1. Zpomalení dopravy v Kuří 

Zástupci OV Kuří (T. Kořán, J. Zmeškal, D. Kakeš) navrhli a zdokumentovali možné 

varianty osazení úsekového radaru na příjezdu od Říčan a zaslali návrhy p. Řezáčovi 

(velitel MP), který za město Říčany instalaci úsekového měření hromadně řeší. Byl 

instalován kontrolní čítač pro zjištění intenzity dopravy v různých částech obce. 

Měření bylo ukončeno – OV Kuří obdrželo závěrečnou zprávu. Závěry by měly být 

zhotovitelem (odbor správy a údržby města) ve spolupráci s MP Říčany promítnuty 

do plánované realizace úsekového měření (nejexponovanější úsek je dle očekávání 

Roosveltova ulice na příjezdu od Říčan).  

Z:  J. Zmeškal (T. Kořán)  T: info na příští schůzi 

 

 

2. Víceúčelové hřiště v Roklích 

V rámci návrhu rozpočtu města na rok 2026 bylo město mimo jiné požádáno o 

příspěvek na pořízení obytného kontejneru – v rozpočtu 2026 byla schválena částka 

ve výši 250 tis. Kč. Tato bude uhrazena městem, OV Kuří v rámci spoluúčasti zajistí 

financování zpevnění přilehlé plochy a stavbu pergoly a posezení.  

Z: T. Kořán     T: info na příští schůzi 

 



 

3. Kanalizace/ČOV v Kuří 

Zástupci OV Kuří otevřeli problematiku dostatečnosti kapacity ČOV i pro stávající i 

rozvojové lokality v Kuří dle ÚP (aktuální počet 199 Ekv. není dle názoru OV Kuří 

dostatečný a nepokrývá ani oprávněné požadavky stávajících subjektů.) 

Samotné těleso ČOV již bylo osazeno v koordinaci se stavbou pražského okruhu.  

Z: R. Vít/T. Kořán    T: info na příští schůzi 

 

 

 

4. Architektonická studie prostor návsi 

S ohledem na nevyhovující dopravní řešení i vzhled stávajícího prostoru návsi dojde 

v první fázi k oslovení potenciálních zhotovitelů architektonické studie a poté k více 

kolové diskuzi a veřejnému projednání budoucí podoby návsi.  

Bude řešeno v souladu se záměrem výstavby kanalizačního řadu, resp. v návaznosti na 

předpokládané stavební úpravy spojené se stavbou páteřní kanalizace v celé obci. 

Úprava návsi musí následovat až po finálním dokončení těchto stavebních prací.  

Z: T.Kořán    T: info na příští schůzi 

 

 

 

5. Plůtek u pomníku 

 OV se shodl, že by postačil i optický „plůtek“ z dřevin (túje, habr). Bude řešeno 

s novou ředitelkou MŠ. 

Z: T. Kořán     T: info na příští schůzi 

 

 

Zapsal a schválil: T. Kořán 


